CHESTIONARUL NR. 1

=-
o s . <
CATEGORIA B Minimum 22 puncte = admis E
A4 | In care dintre situatiile de mai jos poti folosi banda de l4ngi axul drumului pe o autostrada ?
@ cand conduci autoturismul cu viteza maxima admisd; A
cand efectuezi depdsirea altor autovehicule, daca celelalte benzi in directia de mers sunt ocupate; B
cand nu esti precedat de alte autovehicule. C
2 Ce obligatii iti revin atunci cind constati, noaptea, ci lumina farurilor nu se mai aprinde ?
@ s asiguri functionarea cel putin a luminii de intdlnire din stAnga a autovehiculului si a unei lumini de pozitie din A
Spate; ' B
sd folosesti luminile de pozitie pand ajungi intr-un loc de parcare in care poti remedia defectiunea;
s circuli cu atentie pani la primul service auto. C
|
| I
3 Circuli intr-o coloana si respecti distanta fati de vehiculul din fata. Ce trebuie sa faci in plus ?
< .o . . . . o ) A
IE sd observi prin geamul lateral al vehiculului marginea din dreapta a partii carosabile;
sd aprinzi lanterna de ceatd din spate; B
sd rdmai in limita propriei benzi si si iti asiguri cAmpul de vizibilitate. C
4 intoarcerea autovehiculului este interzis::
L A
IE pe marcajul pietonal;
in locurile in care soliditatea drumului nu permite; B
pe drumurile cu sens unic. C
5 in cazul in care, intr-o intersectie, langa semaforul in stare de functionare este instalat indicatorul ,,Oprire*,
esti obligat sa respecti: A
@ regula prioritdtii de dreapta; B
semnificatia indicatorului;
semnificatia luminii semaforului. C
|
| | 6 | Cum procedezi atunci cénd circuli in afara localititilor, pe un drum cu o singuri banda pe sens, si intilnesti
un vehicul lent, lung sau greu, pe care nu il poti depasi ? A
IZ' te deplasezi in urma acestuia, pand cind manevra de depésire se poate efectua; B
_ il semnalizezi pe cel de la volan prin mijloacele de avertizare sonord si luminoasé;
i opresti si lasi vehiculul respectiv sa se indeparteze. C
|
|
|
: 7 Cum vei proceda corect daca intri pe autostrada folosind banda de intrare (de accelerare) ? |
@ vei miri viteza, Intrucit banda pe care circuli este special creatd in acest scop; A
nu ai nicio obligatie, deoarece autostrada are suficiente benzi pentru a permite circulatia tuturor vehiculelor; B

cedezi trecerea autovehiculelor care circuld pe prima banda a autostrézii si nu stdnjenesti In niciun fel circulatia

acestora.
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8 Cum vei proceda la intdlnirea indicatorului
,»Oprire* ?

reduci viteza pand la limita evitdrii oricdrui pericol, dupa
care traversezi intersectia;

opresti in locul in care ai vizibilitatea cea mai bund pentru
a te asigura si 1ti continui deplasarea numai daca pe drumul
transversal nu circuld alt vehicul;

reduci viteza si patrunzi in intersectie dacé nu circuld alt
vehicul din partea dreapta.

Cum procedezi In aceasta situatie ?

opresti si astepti urmatorul semnal al politistului;

reduci viteza gi continui deplasarea;

[o] [=] [» o

circuli obligatoriu pe directia indicaté de bratul politistului.

10 in aceasti situatie, vrei sd virezi pe prima strada la
dreapta. Ce obligatii ai ?

@ opresti, te asiguri, apoi executi schimbarea directiei de
mers spre dreapta;

semnalizezi intentia de a executa manevra, te asiguri, te

| angajezi cat mai aproape de marginea din dreapta, apoi
virezi la dreapta;

ocolesti sensul giratoriu, apoi schimbi directia de mers
spre dreapta.

11

@ da, deoarece ai semnalizat intentia de a depasi;

Executi corect depisirea autoturismului rosu ?

da, daca din sens invers nu circuld niciun vehicul;

nu, deoarece linia continud iti interzice manevra.

12

Indicatorul semnaleaza o viteza:

@ minima obligatorie;
maxima,
informativa.
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CHESTIONARUL NR. 2

* p—(
~—r
CATEGORIA B Minimum 22 puncte = admis <
[==]
1 in ce situatii oprirea vehiculelor pe drumurile publice este interzisa ?
|
IE la mai putin de 50 m de cel mai apropiat colt al intersectiei;
pe partea carosabild a drumurilor nationale; B
la o distantd mai mica de 25 m Inainte si dupd indicatorul statiei pentru mijloacele de transport public de persoane.
I c
2 Daci, intr-o intersectie semaforizaté, semnalul verde se schimba in galben, iar conducitorul unui autovehicul,
fiind foarte aproape de semafor, opreste brusc si este lovit din spate de conducitorul care il urma, care dintre cei doi ||| 5
conducitori este cel care greseste ?
@ conducitorul autovehiculului din spate, care nu a pastrat distanta de siguranti in mers; B
conducdtorul primului autovehicul, care a oprit brusc;
ambii conducétori. C
3 Cum trebuie si procedezi atunci cind un autobuz scolar opreste cu luminile de avarie aprinse ?
Ny . . A
IE circuli cu atentie sporitd;
luminile intermitente de avertizare ale autobuzelor scolare te obligd s opresti; B
nu ai nicio obligatie.
C
4 Cind nu este permis unui autovehicul sa circule ?
A . C e . C e . A
cand polueazi fonic, in timpul mersului sau stationdrii, peste pragul admis de lege;
cand nu este dotat cu roatd de rezerva; B
cand pliacutele cu numarul de inmatriculare sunt deteriorate.
C

5 Politistul rutier se afli in intersectie cu fata citre conducitorul autovehiculului si ii adreseaza acestuia un alt

semnal decét pozitia sa, care inseamna ,,Oprire*. Cum trebuie sa procedeze acesta ? A
@ sd respecte semnalul politistului; B
sd 1si continue mersul, deoarece semnele politistului sunt contradictorii;
sd opreasca si si astepte semnalul pentru continuarea deplasarii. C

6 In care dintre urmitoarele situatii iti este interzis si efectuezi depésirea ?
]E la mai putin de 150 m de trecerile la nivel cu calea feratd; A
pe drumurile cu o singurd banda de circulatie pe sens; B
in zona de actiune a indicatorului ,,Depdsirea interzisi‘.
C
7 Care este limita maximi de vitezd in afara localititilor, pe drumurile expres sau pe cele nationale

europene (E) ? A
[A] 110 km/h; B
100 km/h;

90 km/h. C
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8 in prima intersectie vei acorda prioritate:
@ de stinga;

de dreapta, daca nu existd alte reglementari in intersectie;

autovehiculelor care circuld atit din dreapta, cét si din
stanga.

9 Ce semnifici semnalul rosu al semaforului, care
functioneazi concomitent cu cel galben ?

@ semaforul este in regim de avarie;

trecerea unei coloane de vehicule;

oprire.

10 Ce traseu trebuie si urmezi pentru a vira la stan-
ga in intersectie ?

@ traseul 1,

traseul 2;
traseul 3.

Poti depisi in situatia data ?

|
11
|
da, dacd te asiguri cd manevra poate fi executatd si sem-

nalizezi corespunzitor;

nu, deoarece 1n curba vizibilitatea este redusa;

nu, deoarece prin aceastd manevrd se trece peste axul
drumului.

e T = et 2

12 Distanta de franare a autovehiculului depinde cel
mai mult de:

@ vitezad;
profilul pneurilor;

eficienta sistemului de directie.
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RASPUNSURI CORECTE
CATEGORIA B

Minimum 22 puncte = admis

Chestionar 1 Chestionar 2 Chestionar 3 Chestionar 4
1.B 14.C 1.C 14. C 1.C 14. A I.B 14. A
2.A 15.C 2.A 15.C 2.B 15.B 2.B 15.B
3.C 16. B 3.A 16. B 3.B 16. A 3. A 16. B
4.A,B,C 17.C 4.A,C 17.C 4.A,B 17.B 4.A,C 17.B
5.C 18.B, C 5.A 18.A,B,C |5.B 18.A,B 5.C 18.A, B, C
6. A 19.B, C 6.C 19. B 6. A 19.B 6. A 19. A
7.A,C 20.C 7.B 20.C 7.B 20. A 7.A 20.C
8.B 21.B 8.B 21.A 8.B 21.B 8. B 21.B
9. A 22.A 9.C 22.A 9.C 22.C 9.C 2.8
10. B 23. A 10.C 23.A 10.C 23.B 10.C 23.B
11.C 24. B 11.A 24. A 11.B 24. A 11.C 24. A
12.A 25. A 12. A 25. A 12.B 25.A 12.B 25. A
13.B 26.A,B,C | 13.C 26.A,C 13.C 26.A,B 13. B 26. A, C

Chestionar 5 Chestionar 6 Chestionar 7 Chestionar 8
1.B 14.C 1.B 14.C 1.B 14. C LA 14. A
2.A 15.A 2.B 15.A 2.B 15.B 2.A 15. A
3.A 16.B 3.A 16.B 3.A 16. B 3. A 16. A
4.A,B,C 17. A 4.B,C 17.B 4.A,B 17.C 4.A,B 17.C
5.A 18. A, C 5.B 18.B, C 5.C 18. A, C 5.B 18. A, C
6. A 19.B 6.B 19.C 6.B 19. A 6.C 19. B
7.C 20. A 7.C 20.C 7.C 20. B 7.B 20. A
8.C 21.B 8. B 21.A 8. A 21.A 8. B 21. A
9. A 22.B 9.B 22.A 9.C 22.A 9. B 22.8B !
10. B 23.A 10. A 23.A 10.C 23.C 10. C 23.B
11.B 24. A 11.B 24.B 11.C 24.B 11.A, B 24. B
12.C 25.A 12.B 25.A 12.C 25.A 12. A 25.C .
13. A 26.A,B 13.C 26.B, C 13.C 26.B.C 13.B 26.A. B. C

|

Chestionar 9 Chestionar 10 Chestionar 11 Chestionar 12
1.B 14.C 1.A 14. A 1A 14.C I.B 14.B
2.B 15.B 2.C 15.C 2.B 15.B 2.A 15. A
3.C 16. A 3.A 16.B 3.A 16.C B.1G 16. B
4.A,B 17.A 4.A,C 17.B 4.A,C 17.C 4.A,C 17.B
5.B 18.B, C 5.B 18.A,C 5.A 18.B, C 5.B 18.A, B
6.B 19.A 6.C 19.C 6. B 19.C 6.B 19. A
7.C 20.A 7.C 20.B 7.A 20.C 7.A 20. A
8.B 21.B 8.C 21.B 8. A 21.A 8. A 21.B
9. A 22.A 9.C 22.A 9.B 22.B 9.C 22.A
10.C 23.B 10. A 23.B 10. C 23.A 10. A 23.C
11.A 24.B 11.B 24.B 11. A 24. A 1.C 24.B
12.B 25.A 12. A 25.B 12.B 25.A 12. A 25.A
13.C 26.A,C 13.B 26.A, C 13.C 26.A, C 13. A 26.A, C

Réspunsuri corecte — pagina 1



EXPLICATII RKSPUNSURI CORECTE
HESTIONARUL NR. 1

(b) Pe drumurile cu mai multe benzi pe sens se va circula pe banda de 14ngd bordura/acostament. Celelalte benzi se folosesc
daci se efectueazd o manevra (depasire, viraj), cu obligatia de a reveni, imediat ce este posibil, pe banda liberd din dreapta (vezi
Art. 101 din Regulament).

2. (@) Pentru a circula noaptea pe drumul public, la autovehicul trebuie sa functioneze cel putin lumina de intdlnire din stdnga
si 0 lumind de pozitie in spate (vezi Art. 114, alin. (4) din Regulament).

3. (c) Cand se circuld in coloana, vei rula cu viteza cu care ruleazd coloana, nu iesi din banda si vei fi atent atét la vehiculul
care te precede, cit si la cele din fata acestuia, daca este posibil.

4. (a, b, ) In toate cele trei situatii se interzice intoarcerea (vezi Art. 126, lit. ¢), d) si ) din Regulament).

5. (c) Cand intr-o intersectie functioneaza semaforul, importanta semnalelor lui ,,anuleaza* semnificatia indicatoarelor de prio-
ritate (vezi Art. 31/0UQG).

6. (a) Depasirea fiind o manevrd voluntard si nu obligatorie, se efectueaza cénd sunt Intrunite toate conditiile, pentru a fi
realizata in conditii de sigurantd (vezi Art. 35, alin. (1)/OUG).

7. (a, ¢) La intrarea pe autostradd de pe banda de intrare (accelerare), vei acorda prioritate autocamionului care circuld pe
banda 1 (vezi Art. 169, alin. (1) din Regulament) si vei accelera.

8. (b) Indicatorul ,,Oprire* se instaleaza intr-o intersectie dirijata prin indicatoare de prioritate si semnalizeaza drumul fird prio-
ritate. Drumul transversal este drumul cu prioritate. Vehiculele care patrund in intersectie de pe acesta au prioritate. Intalnind indi-
catorul ,,Oprire”, se impune oprirea in vederea asigurarii, in locul cu vizibilitate maxima si acordarea prioritatii celor care au acest
drept.

9. (@) Bratul/bratele intinse orizontal semnifica oprire pentru participantii la trafic al céror sens de circulatie este intersectat de
bratul/bratele intinse orizontal (vezi Art. 88, alin. (1), lit. b) din Regulament), deci vei opri.

10. (b) Traiectoria folositd este logicd si optimd, virajul la dreapta ficindu-se cit mai aproape de marginea din dreapta a
drumului.

11. (c) Se interzice depasirea cind se incalcd marcajul continuu simplu/dublu care desparte sensurile de circulatie (cénd
marcajul dublu este continuu si discontinuu se péstreaza semnificatia marcajului cel mai apropiat) (vezi Art. 120, alin. (1), lit. 1) si
Art. 79, alin. (3) din Regulament).

12. (a) Indicatorul creeazi obligatia de a circula cu viteza minima inscrisd pe indicator. Evident, limitele maxime legale nu se
vor depdsi.

13. (b) Pe un sector de drum ingustat (numai in partea stdnga, numai in partea dreapta sau in ambele parti) se interzic: oprirea,
stationarea, intoarcerea i mersul Inapoi (vezi Art. 142, lit. j), 143, lit. a), 126, 1it. a), 128, alin. (1), lit. a) din Regulament). Depagirea
este permisa.

14. (c¢) Indicatorul semnalizeaza o intersectie cu sens giratoriu in care se acordd prioritate vehiculelor care circuld in interiorul
el (vezi Art. 135, lit. d) din Regulament).

15. (c) Indicatorul semnalizeazi o curbd deosebit de periculoasa la dreapta. Viteza maxima admisd e 30 km/h in localitéti si
50 km/h in afara acestora.

16. (b) Indicatorul avertizeaza cd acest drum este, de reguld, aglomerat, putindu-se opta la o altd varianta.

17. (c¢) Atat tramvaiul 1 ¢t si autoturismul patrund in intersectie de pe drumul cu prioritate. Deoarece autoturismul continua
deplasarea pe drumul cu prioritate, va trece primul.

18. (b, c) Pentru b — oprind in zona de actiune a indicatorului ,.Depégirea interzisd* sau in alte locuri unde depdsirea este
interzisd, am obliga conducitorii auto sd incalce semnificatia indicatorului sau a unei reguli (vezi Art. 142, lit. r) din Regulament).
Pentru ¢ — in locurile unde se interzice depésirea se interzice oprirea si, implicit, stationarea (vezi Art. 142, lit. r) si Art. 143, lit. a)
din Regulament).

19. (b, c) Pentru rispunsul b — se interzice oprirea in statiile mijloacelor de transport public de persoane si la mai putin de
25 m inainte si dupa acestea (vezi Art. 142, lit. g) din Regulament). Pentru raspunsul ¢ — vezi Art. 142, lit. f) din Regulament.

20. () Functionarea luminilor rosii de la trecerea la nivel cu calea ferata fird bariere obliga la oprire (vezi Art. 138, alin. (1),
lit. b) din Regulament).

21. (b) Permisul se retine si se aplicd sanctiunea suspendarii exercitdrii dreptului de a conduce pe 90 de zile pentru neoprirea
la trecerea la nivel cu calea ferata, cind functioneaza semnalele rosii (vezi Art. 102, alin. (3), lit. ¢)/OUG).

22, (a) Autovehiculele trebuie s fie datate din constructie cu instalatii de iluminare, semnalizare luminoasi si avertizare
sonora, omologate si si corespunda tehnic normelor legale (vezi Art. 10 din Regulament).

23. (@) Desi legea nu obligd la reducerea vitezei cAnd depésesti sau intdlnesti un autobuz oprit in statie, acest lucru se
recomandd datoritd pietonilor care ar putea traversa nepermis prin fata/spatele autobuzului.

24. (b) Vezi Art. 89, alin. (3)/OUG.

25, (@) Cand motorul functioneaza, consumatorii electrici sunt alimentati de catre generatorul de curent, care este antrenat de
motor prinir-o curea de transmisie. Aceasta rupandu-se, generatorul nu mai produce curent, (se aprinde ,,martorul” specific la bord),
iar consumatorii sunt alimentati din baterie, ceea ce duce, in circa o jumatate de ora, la descércarea acesteia.

26. (a, b, c) Toate actiunile prezentate in cele 3 rdspunsuri sunt atribute ale cutiei de viteze care se realizeaza si cu ajutorul
ambreiajului.
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HESTIONARUL NR. 2

1. (c) Se interzice oprirea in statiile mijloacelor de transport public de persoane si la mai putin de 25 m nainte i dupa acestea
(vezi Art. 142, lit. g) din Regulament).

(@) Conducitorul auto care circuld in spatele unui vehicul are obligatia de a péstra o distantd suficientd fati de acesta,
pentru evitarea coliziunii (vezi Art. 51/0UG).

3. (@) Desi nu este o situatie in care legea obliga la folosirea luminilor de avarie, un astfel de autobuz poate s o facd, deoarece
luminile de avarie i determind pe conducatorii auto si sporeasci atentia.

4. (a, ©) Se interzice ca un autovehicul s circule cu plicutele cu numarul de inmatriculare deteriorate sau neconforme cu stan-
dardul, ori cand zgomotul in mers sau stationare depaseste pragul fonic legal (vezi Art. 148, pct. 17, 18 din Regulament).

5. (a) In afard de semnalul ,,Oprire”, politistul poate face i semmalele de marire a vitezei, de reducere a vitezei, precum si de
trecere a vehiculului prin fata/spatele lui, sa-1 ocoleasca prin stinga/dreapta. Toate semnalele se vor respecta.

6. (c) Indicatorul ,,Depdsirea interzisi“ nu permite aceastd manevra (vezi Art. 120, alin. (1), lit. h) din Regulament).

7. (b) Pe drumurile expres, ca si pe cele nationale europene, viteza maxima in afara localititii este de 100 km/h (vezi Art. 50,
alin. (1), Iit. 2)/QUG).

8. (b) Indicatorul avertizeaza ci intersectia care va urma este cu circulatia nedirijata si drumurile au aceeasi categorie; deci se
va acorda prioritate de dreapta.

9. (c) Dupi ce semaforul cu trei corpuri a avut lumina rosie, in secventa urmitoare se aprinde §i lumina galbend. Cele doua
lumini, functionénd simultan, semnifica in continuare ,,Oprire*, urménd sa apara culoarea verde (vezi Art. 30, alin. (3), lit. ¢)/OUG).
Acest lucru elimina riscul de a confunda lumina galbena de dupa cea rosie, cu cea galbeni de dupi cea verde care, in situatii limita,
permite intrarea in intersectie.

10. (c) Traiectoria pentru efectuarea virajului la stanga este impusa de panoul de sub indicatorul , Interzis a vira la stAnga®,
panou care presemnalizeaza traseul de urmat in vederea efectudrii virajului la stinga.

11. (a) Daca marcajul axial este mixt (continuu si discontinuu) se respectd semnificatia celui mai apropiat marcaj, in sensul
de mers. Ca atare, marcajul permite depasirea, dar trebuie intrunite si conditiile de vizibilitate necesare (vezi Art. 79, alin. (3) din
Regulament).

12. (a) Distanta de franare a autovehiculului depinde in primul rand de viteza acestuia, apoi de greutatea lui, starea de aderentd
a partii carosabile si starea de uzurd a anvelopelor.

13. (c) Dupi terminarea unui sector de drum cu sens unic, se instaleazi dupd intersectie indicatorul din imagine, care
avertizeaza conducitorii auto cé vor circula pe un drum cu doua sensuri de circulatie, pe care vor respecta reglementirile acestui
tip de drum.

14. (c) Indicatorul obligi sa se circule numai inainte. Acesta interzice virajul la dreapta sau la stdnga, n prima intersectie.

15. () Fiind temporare, indicatoarele se instaleazd intr-o zond in care se lucreazi la partea carosabila, alternativ, pe cele doua
sensuri. Nu se instaleazi la intersectie, deci nu pot obliga la efectuarea virajelor.

16. (b) Indicatorul 2 presemnalizeazi o trecere pentru pietoni si nu creeazi obligatii. Indicatorul 1 semnalizeazi o trecere
pentru pietoni i, in condifiile prevdzute in Art. 135, lit. h) din Regulament, avem obligatia de a acorda prioritate pietonilor.

17. (c) Pentru c3 autoturismul galben este singurul care patrunde in intersectie de pe drumul cu prioritate, va trece primul.

18. (a, b, c) Indicatorul presemnalizeazi un tunel care poate avea la intrare un indicator de informare ce precizeaza lungimea
tunelufui:

— toate manevrele voluntare sunt interzise;

— se folosesc luminile de intilnire.

19. (b) Oprirea se interzice pe poduri si sub poduri si, implicit, intoarcerea (vezi Art. 126, lit. a) si 142, lit. ¢) din Regulament).

20. (c) Indicatorul ,.Prioritate fatd de circulatia din sens invers* conferd prioritate celor care il intalnesc fatd de cei care circuld
din sens invers.

21. (a) Se aplicd amenda contraventionald si se retine permisul pe 60 de zile pentru nerespectarea semnelor politistilor care
insotesc coloana oficiald (vezi Art. 101, alin. (3), lit. ¢)/OUG).

22. (a) De reguld, rulotele au litimea mai mare decat autoturismul trigitor. Pentru a asigura vizibilitatea in oglinzile
retrovizoare, acestea se monteaza pe suporti care le distanteazi de autoturism.

23. (@) Frénand in curbd, autovehiculul are tendinta mentinerii unei directii rectilinii si, deci, vor derapa spre exteriorul curbei.

24. (a) Astfel se impiedicd miscdrile active sau pasive (nu se deplaseaza nici longitudinal i nici lateral) care pot complica
fractura si se diminueazd durerea.

25. (@) Defectiunile instalatiei de injectie ale motorului diesel (pompa de injectie, injectoare) pot determina o supraalimentare
a motorului, iar excesul de carburant nears sau partial ars se elimind prin traseul de evacuare si se vede ca un fum negru.

26. (a, c) Se interzice depdsirea in curbe si in orice alte locuri in care vizibilitatea este sub 50 m, precum si a tramvaielor oprite
in statiile fard loc de refugiu pentru pietoni (vezi Art. 120, alin. (1), lit. ¢) si lit. g) din Regulament).

CHESTIONARUL NR. 3

1. (c) Se interzice stationarea in dreptul cdilor de acces ce deservesc proprietiti aliturate drumului public (vezi Art. 143, lit. d)
din Regulament).

2. (b) Conducitorul, implicat intr-un accident soldat cu vitimarea corporald a unui pieton, anunti imediat politia si, daca nu
existd un alt mijloc de transport a victimei la spital, o face conducétorul, dupd care se intoarce la locul accidentului (vezi Art. 77,
alin. (1)/OUG).
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